
Hogere Wiskunde II

Meerkeuze
Welke van volgende oneigen integralen convergeert in 0-1

- lnx → dit is juist
- (x-1)/sinx → dit is juist
- 1/sinx
- x/(x^2 -1)

Wat is een deelruimte van matrix in R^nxn
- een stochastische matrix
- matrix met eigenwaarde 0 (x1)
- symmetrische matrix die semipositief definiet is
- geen van de bovenstaande -> dit is juist (x3)

Wat is waar over deze functie: cos(x)*cos(y) + z^2 - 4z + 9?
- heeft geen lokaal minimum
- heeft geen lokaal maximum    (x4)
- heeft een zadelpunt, maxima en een minima
- heeft geen zadelpunten             (x3)

yn+2 + 2yn = 2n + 2 met y0 = y1 = 0, wat is y2021?
- -4/9*(2021-2^1011)
- -4/9*(4043-2^1011) (x2)
- -4/9*(3032-2^1011) -> dit is waarschijnlijk juist (x5)
- 0

Open vragen

1.
matrix ( 1  2

3  4 )
stelling: als je de matrix invult in zijn karakteristieke veelterm dan krijg je 0

a) ga na voor de gegeven matrix
b) bewijs voor n = 2
c) bewijs de stelling in het bijzondere geval dat A diagonaliseerbaar is voor een willekeurige n.

2.
bloemist
boeket 1: 5 rozen, 5 tulpen, 5 anjers -> 35 euro
boeket 2: 3 rozen, 7 tulpen, 6 anjers -> 20 euro

in totaal 50 rozen, 70 tulpen en 60 anjers
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a) wat is het maximale aantal boeketten dat hij kan samenstellen?
antw: 11 (8 boeketten van soort 1, 3(,33) boeketten van soort 2)

b) wat is zijn maximale winst?
antw: 350 euro

3.
Minimaliseer: kK+lL
k = kost kapitaal, l = kost arbeid
onder RV Q(K,L)= q
Q: R²(zonder 0)-->R: (K,L)--> K^(⅔)*L^(⅓)
Met k, l en q strikt positieve reële getallen

Met Lagrangefunctie kom je 1 kritiek punt uit, welk?
L: R³-> R: (K,L, λ) → kK+lL - λ* (    K^(⅔)   * L^(⅓)  -  q  )
ik had als kritiek punt iets van K=q*(k²l)^(⅓), L=q*(k*l²)^(⅓) maar ni zeker

4. Concentratie
GEG.:
X → Y → Z   (reacties in een vloeistof)
x (t) = concentratie van stof X in de oplossing op tijdstip t
y (t) = concentratie van stof Y  in de oplossing op tijdstip t
z (t) = concentratie van stof Z  in de oplossing op tijdstip t
x (t=0) = 20, y (t=0) = 0, z (t=0) = 0
k1 en k2 zijn strikt positieve snelheidsconstanten
x ‘ (t) = k1*x (t) ?
y ‘ (t) = k2*x(t) + k1*y(t)?
z ‘ (t) = k2*y(t)?

GEV.:
1. Zoek formules voor x (t), y (t) en z (t) → differentiaalvergelijkingen
2. Bepaal het maximum van y(t) als gegeven is dat k1 = 2k2   (y(t)=10
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